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ОБМІН ДОСВІДОМ

5) Системний підхід до управління
Визначання й розуміння взаємопов’язаних проце-

сів та управління ними як системою сприяє резуль-
тативному та ефективному досягненню цілей у сфе-
рі якості.

Критерії аудиту — пункти 4.1, 5.4.1 стандарту 
[1].

6) Постійне поліпшування
Постійне поліпшування загальних показників ді-

яльності є незмінною ціллю будь-якої організації.
Критерії аудиту — пункти 5.6., 8.4, 8.5 стандар-

ту [1].
7) Прийняття рішень на підставі фактів
Ефективні та результативні рішення можуть бу-

ти прийняті тільки на підставі аналізування досто-
вірних фактів.

Критерії аудиту — пункти 4.2, 7.4.2, 8.2.1, 8.2.2, 
8.2.3, 8.2.4, 8.3, 8.4 стандарту [1].

8) Взаємовигідні відносини з постачальниками

Підприємство та його постачальники є взаємо-
залежними, тому взаємовигідні відносини між ни-
ми підвищують спроможність обох сторін створюва-
ти цінності.

Критерії аудиту — пункт 7.4 стандарту [1].
За результатами аналізування попередньо зібра-

ної інформації, готують опитувальний лист з пере-
ліком контрольних питань за формою (рис. 2). Ця 
форма передбачає колонку (6), у якій реєструють ін-
формацію, отриману від директора за результатами 
проведеного з ним інтерв’ю.

Витяг із прикладів контрольних питань, які зада-
валися директору під час провадження внутрішньо-
го аудиту, зазначені у таблиці.

Звіт про внутрішній аудит найвищого керівниц-
тва готують протягом терміну, визначеного планом 
аудиту, але цей термін не може перевищувати трид-
цяти днів з дня проведення заключної наради.

Форму викладення звіту подано на рис. 3.
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Організація із кооперації у сфері міжнарод-
ної стандартизації (WSC) оголосила результа-

ти конкурсу плакатів до Всесвітнього дня стандар-
тів 2012 (14 жовтня).

Організатор конкурсу — Організація із коопе-
рації у сфері міжнародної стандартизації (WSC), що 
поєднує Міжнародну електротехнічну комісію (IEC), 
Міжнародну організацію по стандартизації (ISO) та 
Міжнародний союз електрозв’язку (ITU).

Конкурс був відкритим для участі, його те-
мою стала теза «Менше відходів, кращі результати. 
Стандарти підвищують ефективність». На конкурс 
було надіслано 300 проектів.

Переможцем і отримувачем першої премії у роз-
мірі 1500 швейцарських франків став Айлдрін Тан 
(Філіппіни).

Переможець Айлдрін Тан 
описує себе як дослідника, 
цікавого від природи, і про-
фесійного графічного ди-
зайнера. Він отримав сту-
пінь бакалавра з географії 
у Філіппінському універси-
теті в 2011 році, і з тих пір 
багато подорожував. Занурення в різні культури від-
билася в його роботах. Його плакат стане символом 
Всесвітнього дня стандартів 2012.

Конкурс популяризувався за допомогою соціаль-
них медіа. Було відібрано 22 фіналісти, а переможців 
вибрала широка громадськість у режимі онлайн. 

За матеріалами www.iso.org

Результати конкурсу плакатів Результати конкурсу плакатів 
до Всесвітнього дня стандартів 2012до Всесвітнього дня стандартів 2012




